

В диссертационный совет 6D.KOA-062 при
Российско-Таджикском (Славянском) университете
(734025, г. Душанбе, ул. Мирзо Турсунзаде 30.)

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Наджмиддинзода Абдурахмон Мирзо на тему: «Совершенствование подходов по формированию и развитию инновационного потенциала промышленных предприятий Республики Таджикистан (на материалах предприятий строительной промышленности)», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.06.02 – Управление инновациями и цифровизация социально-экономических процессов.

Известно, что инновации всегда имели большое значение для качественного развития экономики, в том числе совершенствовании производственных процессов. Для обеспечения устойчивого экономического развития важное внимание должно уделяться повышению инновационного потенциала промышленных предприятий, как основных драйверов реального роста экономики. Инновационный потенциал является основополагающим фактором создания благоприятных условий для перехода промышленных предприятий на ускоренный путь развития. Исходя из этого актуальность избранной диссертантом темы не вызывает сомнений.

Автореферат диссертации содержит все необходимые разделы и характеризуется четкостью формулировок цели, задач и результатов.

Как видно из автореферата, на достаточно высоком уровне обоснована актуальность избранной темы, определены цели и задачи исследования, раскрыта научная новизна, теоретическая и практическая значимость работы.

Представляют на наш взгляд интерес предложенные автором организационные подходы совершенствования инновационного потенциала промышленных предприятий приемлемый для условий Республики Таджикистан, факторы, воздействующие на активизацию инновационной деятельности предприятий, а также использование опыта зарубежных стран в формировании инновационной политики. При этом автором сделана попытка сформулировать собственный взгляд на данную проблему.

Несомненной заслугой диссертанта, на наш взгляд является проведение им экономических расчетов позволяющие промышленным предприятиям Таджикистана реально оценить альтернативные выгоды от внедрения инновационных технологий в производство.

Вместе с тем, на наш взгляд в автореферате имеется следующий недостаток: недостаточно ясно раскрыта природа и источник формирования финансово-экономической устойчивости внедряемых инновационных технологий и роль

банковского капитала в поддержке инновационной деятельности промышленных предприятий Республики Таджикистан.

В целом, судя по автореферату, диссертация Наджмиддинзода Абдурахмон Мирзо на тему «Совершенствование подходов по формированию и развитию инновационного потенциала промышленных предприятий Республики Таджикистан (на материалах предприятий строительной промышленности)» представляет собой завершённую научно-исследовательскую работу. Работа выполнена на высоком научно-теоретическом уровне, имеет практическое значение, полностью соответствует предъявленным требованиям ВАК при Президенте Республики Таджикистан к кандидатским работам, а ее автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.06.02 – Управление инновациями и цифровизация социально-экономических процессов.

Председатель ГУП СБ РТ «Амонатбанк»,
Кандидат экономических наук



Икромӣ С.С.

Адрес: 734001, Республика Таджикистан, г. Душанбе, проспект Рудаки 105,
Тел.: +992 (37) 227-55-50, (44) 600-90-19,
E-mail: info@amonatbank.tj, URL: www.amonatbank.tj.

Подпись С.С. Икромӣ подтверждаю,

Начальник управления кадров ГУП СБ РТ «Амонатбанк»

Фаррухзода С.